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Výročná správa APS, n.o. v Žiline za rok 2018

Nezisková organizácia - Agentúra podporných služieb, n.o. je registrovaná pod č.OVVS/NO-
7/02 na KÚ v Žiline od 27.11.2002.

Agentúra je zaregistrovaná  aj na Žilinskom samosprávnom kraji od 14.2.2003, kedy bola 
zapísaná do registra pre poskytovanie sociálnych služieb v Zariadení podporovaného bývania 
a pre podporu samostatného bývania.

Agentúra prevádzkuje na Predmestskej ulici 24 dva byty, v ktorých bývajú mladí ľudia so 
zdravotným postihnutím a učia sa tu viesť samostatný život. 
 
V  roku 2018 sme poskytovali na začiatku roka sociálne služby  v zariadení podporovaného 
bývania  pre 5 obyvateľov, z ktorých dvaja odišli v priebehu marca a apríla 2018 do svojich 
nájomných bytov a prijali sme jedného uchádzača so ZP po ukončení pobytu v detskom 
domove. 

 k 31. 12. 2018 bývali v zariadení podporovaného bývania 4 občania so ZP

Okrem  toho  poskytovala  Agentúra  novo-zaregistrovanú  službu  podpora  samostatného
bývania. V rámci nej sme poskytovali aj sociálne poradenstvo a pomoc pri uplatňovaní práv a
právom chránených záujmov. Vykonávali sme  preventívne aktivity a sociálnu rehabilitáciu.
Sociálne  služby  sme  poskytovali  zdravotne  postihnutým  občanom  a ich  rodinám  v meste
Žilina  a okolí  na  základe  zmluvy  formou  podpory  samostatného  bývania  podľa  zákona
448/2008 § 57 bez úhrady, nakoľko podľa platnej legislatívy  za túto formu služieb sa úhrada
užívateľom neplatí.

 K 31.12.2018 poberali služby podpory samostatného bývania 6 občania v počte 1485
hodín priemerne mesačne od 15 do 28 hodín na jedného človeka.

Agentúra podporných služieb, n.o.  poskytuje len tie úkony po dohode so žiadateľom, ktoré
zvyšujú jeho kvalitu života, ale nebránia  rozvoju jeho samostatnosti. Jednotlivé aktivity sú
definované  na  základe  individuálneho  plánu,  ktorý  sa  polročne  vyhodnocuje  a upravuje
v spolupráci s podpornou skupinou užívateľa, ktorú si sám vyberá.

K  hlavným  činnostiam,  ktorým  sa  venovala  Agentúra  podporných  služieb,  n.  o.  v oblasti
podpory klientov v bývaní, patrili najmä tieto:
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 podpora  obyvateľov  bývania  v samostatnosti  a nezávislosti,  podpora  samostatného
rozhodovania,  rozvoja  komunikácie  a vyjadrovania  jednotlivých  emócií,  pomoc
a podpora obyvateľov pri sporení, práca s účtami a osvojovanie si obsluhy bankomatu,
rozvoj  vzájomných vzťahov s rodinou a priateľmi,  podpora pri  zmysluplnom trávení
voľného  času,  podpora  v oblasti  domácich  prác  –  pri  žehlení,  praní,  obsluhovaní
kuchynských spotrebičov, 

 podpora pri pracovnom uplatnení klientov a podpora zamestnávateľov pri vytváraní
chránených  pracovných  miest  (DCHK,  Spoločenstvo  vlastníkov  bytov,  Stanica  –
Záriečie, Nadácia Krajina harmónie), kontakt a spolupráca so zamestnávateľmi.

V júni 2018 sme pripravili stretnutie k 15. výročiu vzniku Agentúry podporných služieb, súčasťou
ktorej  bolo  stretnutie pracovníkov,  obyvateľov  súčasných  aj  bývalých  s  predstaviteľmi  mesta,
kraja a spolupracujúcich organizácií. Zároveň sme mali seminár o napĺňaní čl.12 Dohovoru práv
občanov so zdravotným postihnutím o právnej spôsobilosti.

Na pozvanie partnerskej organizácie Rytmus Praha sa riaditeľka S.Holúbková  zúčastnila 
27.11.2018 v Prahe na druhej konferencii, ktorá sa venovala podpore samostatného bývania. 
Viedla workshop o spolupráci s rodinnými príslušníkmi a susedmi a podelila sa o skúsenosti 
získané v APS, n.o. Žilina.

Agentúra  podporných  služieb,  n.  o.  spolupracuje  pri  vykonávaní  svojej  činnosti
s nasledovnými  inštitúciami:  Úrad  práce,  sociálnych  vecí  a rodiny,  Sociálna  poisťovňa,
Zdravotná  poisťovňa,  Mestský  úrad,  Žilinský  samosprávny  kraj,  Mesto  Žilina,  Domov
sociálnych  služieb,  ZPMP,  Diecézna  charita,  zamestnávatelia,  mimovládne  organizácie,
odborný pracovníci – psychológ, psychiater, vysoké školy a dobrovoľníci.
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6.septembra 2018 sme sa zapojili do aktivít na festivale  Inter Nos- Medzi nami v Žiline.

V priebehu roka 2018 nás navštívili pracovníci a obyvatelia DSS Lipovec, o.z. Barlička Prešov,
zástupcovia  MPSV  ČR  a  zástupcovia  juhomoravského  kraja,  aby  sa  dozvedeli  viac
o podporovanom bývaní a o podpore samostatného bývania.

V spolupráci s nadáciou SOCIA sme predstavili na workshope v Banskej Bystrici prvé 
skúsenosti s poskytovaním novej sociálnej  služby PODPORA SAMOSTATNÉHO BÝVANIA .

V spolupráci so SKCH v decembri 2018 dostali  obyvatelia podporovaného aj  samostatného
bývania potravinovú pomoc.

Pracovníci Agentúry podporných služieb

   riaditeľka ½ úväzok

 soc. pracovníčka  1 úväzok
 soc.pracovníčka  ½ úväzok ( chránené pracovné miesto)

 3 pracovníci na dohodu

Vzdelávanie  a supervízia pracovníkov  

 Ako sa dá nevyhorieť – Inštitút zdravého vývinu

 Vzdelávanie o ľudských právach a právnej spôsobilosti – JUDr. Matiaško, RPSP
 Podporované rozhodovanie a právna spôsobilosť – QUIP Praha

 Rozvoj kreativity – PhDr. Ondrušek, CSc., PDCS
 Interná supervízia – tímová práca a vzájomná podpora

 Skupinová supervízia – individuálny prístup k užívateľom služieb
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V roku 2018 pracovala správna rada v tomto zložení:

Predseda správnej rady:
      Mgr. Martin Barčík

                     
Členovia správnej rady: 
             PhDr. Mgr.Slavomíra Brezovská

Ing. Mária Filipová
             Ing. Marián Čuraj

Ing. Ján Koleják

Revízorkou Agentúry podporných služieb je Ing. Danuša Drončovská

Štatutárnym zástupcom Agentúry podporných služieb, n.o. je PhDr. Soňa Holúbková

Agentúra sídli na Predmestskej ulici 24, 010 01 Žilina  a telefónne číslo je 041/7234624.

V Agentúre podporných služieb, n.o.  sa v roku 2018 neuskutočnili žiadne organizačné zmeny.

Ďakujeme všetkým priaznivcom za finančnú aj morálnu podporu !
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Prehľad príjmov podľa zdrojov a ich pôvodu rok 2018

Prehľad príjmov 

Dotácia MPSVaR 17545,93

Dotácia-Žilinský samosprávny kraj 9610,08

Dotácia-Úrad práce sociálnych vecí a rodiny Žilina 3126,44

Príjmy z úhrady za ubytovanie od obyvateľov 3328,34

Iné výnosy 246,90

Spolu: 33857,69

Celkové náklady 

Materiál 491,24
Spotreba energií 2987,44
Služby/nájom, telefón,školenie / 5156,29
Mzdové náklady 19431,51
Zákonné sociálne poistenie 5299,44
Zákonné sociálne náklady 325,85
Iné náklady 190,36
Úroky 0,05

Spolu: 33882,18

Rozdiel -24,49
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